

Вайблинген, 29.06.2023

STIHL выбрал лучших поставщиков 2022 года и впервые присвоил им звание „Поставщик с устойчивым развитием 2022“.

Среди всех мировых поставщиков STIHL удостоила пять компаний награды "Поставщик 2022". Кроме того, впервые две компании получили звание „Поставщик с устойчивым развитием 2022“. Церемония награждения состоялась 28 июня 2023 года в городе Вайблинген (Германия).

С 1990 года компания STIHL награждает своих лучших поставщиков, добившихся выдающихся успехов в области качества, технологий, инноваций и обслуживания. В своей приветственной речи Анке Кляйншмит, член правления STIHL и директор по развитию, подчеркнула, что успех семейного предприятия также основан на надежных партнерских отношениях. "Несмотря на сложные условия, вместе нам удалось свести к минимуму влияние сбоя в цепочках поставок на наше производство по всему миру и наилучшим образом удовлетворить высокий спрос на нашу продукцию. Мы благодарны поставщикам за этот успех. «Ваш сервис, устойчивое развитие и преданность делу помогают нам в трудные времена и позволяют с оптимизмом смотреть в будущее», - сказала Анке Кляйншмит.

Звание "Поставщик года" присуждается компанией STIHL с 1990 года. На сегодняшний день его удостоены 117 поставщиков, некоторые из них были отмечены этим званием уже несколько раз.

В этом году впервые были вручены две награды в специальной категории "Поставщик с устойчивым развитием". Эта награда предназначена для признания заслуг компаний, сотрудничающих с фирмой STIHL, которые проявляют особую приверженность принципам устойчивого развития. Устойчивое развитие является ключевым звеном цепочки поставок STIHL. Компания предъявляет к своим поставщикам такие же высокие требования в отношении трудовой и деловой активностей, защиты окружающей среды и прозрачности бизнеса, как и к самой себе. Анке Кляйншмит отметила: "Даже когда устойчивое развитие бросает вызов предприятиям, это всегда шанс на лучшее будущее. Поэтому нам особенно приятно, что среди наших поставщиков есть много тех, у кого на первом месте стоят экологические и социальные задачи".

Пять поставщиков, получивших награды в 2022 году в номинации «Поставщик года»:

- **Dätwyler Schweiz AG (г. Шаттдорф / Швейцария)**
Производитель эластомерных компонентов
- **Infineon Technologies AG (г. Нойбиберг / Германия)**
Поставщик полупроводниковых решений для энергетических систем и Интернет решений (IoT)
- **Kaltband AG (г. Райнах / Швейцария)**
Производитель холоднокатанной стали

- **LANXESS Performance Materials GmbH (г. Кельн / Германия)**
Производитель высокоэффективных полимеров
- **ODW-ELEKTRIK GmbH (г. Штайнау ан дер Штрассе / Германия)**
Производитель кабелей, магнитных катушек и мехатронных систем

Два поставщика с устойчивым развитием, получившие награду в 2022 году:

- **Eirenschmalz Maschinenbaumechanik und Metallbau GmbH (г. Швабзоин / Германия)**
Производитель высокоточных деталей и комплектных узлов
- **EJOT SE & Co. KG (г. Бад Берлебург / Германия)**
Производитель соединительной и крепежной техники

Справка

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 42 дистрибьюторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL – самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2022 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 552 сотрудников составила 5,49 млрд евро.

Контакт для прессы:

Анастасия Матвеева
ООО STIHL Suedwest
г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала 60
Tel. +7 (812) 380-68-92
E-Mail: Anastasija.Matvejeva@stihl.ru
<https://www.stihl.ru/>